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Október 8. a Dalszerzők napja – Csatlakozzon!
Hamarosan elérkezik a nap, amikor a zenei alkotók, zeneszerzők és dalszövegírók értékteremtő

munkáját ünnepeljük. Csatlakozzon Ön is október 8-án, kedden a Dalszerzők napjához,

emlékezzen meg erről a napról egy poszttal a közösségi médiában, használja a

#dalszerzőknapja hashtaget, osszuk meg közösen, hogy A dal ÉRTÉK.

„A zenei ranglétrán mindig a zeneszerző áll az első helyen. Utána következik a karmester az

elsőhegedűs, és így tovább. Október nyolcadikán, a dalszerzők napján felhívjuk a figyelmet arra,

hogy milyen fontos a dalszerzés, zeneszerzés, dalszövegírás, az alkotóművészet. A dalok törik

meg a csendet és töltik be a teret gondolatokkal, érzelmekkel. 2024-ben is zengjen a zene a

szíveken, szóljon erről ez az üzenet!” – buzdít Németh Alajos Lojzi, az Artisjus Szerzői

Egyesület elnöke.

A Dalszerzők napja népszerűsítésére idén 12 ismert és közkedvelt szerző látogat vissza egykori

iskolájába, hogy beszélgetéssel egybekötött szerzői koncerteken meséljenek a diákoknak a dalok

születéséről, a dalszerzés öröméről. Céljuk átadni a fő üzenetet: a dal ÉRTÉK.
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Népszerű dalszerzők látogatnak vissza egykori iskolájukba országszerte →

„Nem kell Paganininek lenni ahhoz egy hangszeren, hogy az ember elinduljon az alkotás

útján” →

„Azt akarom elénekelni, amit nem merek elmondani” →

„Boldoggá tesz a gondolat, hogy visszaadhatok az iskolának valamennyit” →

„Hiszek abban, hogy nincsenek véletlenek, hogy minden okkal történik” →

„Megtanultuk, hogy az alkotás elsősorban munka, amibe bele kell állni” →

„Kellett az akarás, hogy fejlődőképes legyek, és ne adjam fel, ne álljak meg a dalok

írásában” →

„Ne zárd magad semmilyen skatulyába, mozogj szabadon az alkotásban” →

„Az alkotás fejleszt. Az őszinteség felszabadít” →

„Számomra a zene nemcsak szórakozás, hanem egy eszköz a lélek gyógyítására és a

közösség építésére” →

„Mindig szívesen térek vissza a liget fái mellé, a szecessziós falak közé” →
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